



法務部新聞稿

發稿日期：113 年 11 月 26 日

發稿單位：保護司

連絡人：侯涓荏科長

連絡電話：02-21910189#7330 編號：096

齊力復歸 守護久久

鄭部長蒞臨更生保護節慶祝大會暨更生美展開幕典禮 肯定及感謝更生保護有功人士、團體無私奉獻

法務部、財團法人臺灣更生保護會 113 年 11 月 26 日上午 10 時假臺中市大墩文化中心演講廳舉辦「第 79 屆更生保護節慶祝大會暨更生美展開幕典禮」。法務部、臺灣更生保護會於每年更生保護節（11 月 11 日）前後公開表揚長期協助推動監所教化及更生保護工作績效卓著之團體及個人，並宣導各項更生保護業務，讓社會大眾接納及尊重更生人，引領更生人走出陰霾，迎向新生。本部鄭部長銘謙、前行政院政務委員林萬億先生、前法務部部長施茂林先生及蔡清祥先生、臺灣高等檢察署張檢察長斗輝（臺灣更生保護會董事長）均親臨會場，感謝受獎人對更生保護工作的長期付出，並與所有受獎人共享榮耀，隨後舉辦「風華—殘夢後的寧靜」2024 更生美展開幕典禮。

鄭部長致詞時，除了對每位受獎者表達祝賀之意，以及感謝臺灣更生保護會長期積極配合法務部各項政策，結合社會資源，戮力推展多元化的服務，從急難救助到家庭教育，從子女獎助學金到心理諮商輔導，持續為更生個案及其家庭

提供全方位的支持外，並表示藝術是一座連結心靈的橋樑，透過「更生美展」，能深刻感受到更生人內心的轉變與生命的律動。更生保護的道路雖然艱辛，但有受獎人無微不至的陪伴與支持，使更生人得以重拾自信，勇敢踏出步伐，重新融入社會。鄭部長感謝所有志工及協力單位長期以來的辛勞付出，相信在「齊力復歸」的共同努力下，「守護久久」的願景必將實現，讓每一位曾迷失的人都能一步步走向光明。

最後，鄭部長期許臺灣更生保護會能夠結合更多民間企業、團體、熱心人士等社會資源，提供更多元及完善的服務措施，持續成為更生人復歸路上堅實溫暖的支撐力量。







